

1.4 Retificação

Retificação n. 006, de 10 de abril de 2002, publicada no Diário da Justiça de 12 subsequente.

No Ato nº 029, de 02 de abril de 2002, publicado no Diário da Justiça do dia 04 subsequente, Seção I, página 103, onde se lê: "... ÍGIS BENIGNA LOPES GUIMARÃES VIDAL,..."; leia-se: "... ÍGIS BENIGNA L. GUIMARÃES VIDAL,...".

Ministro Nilson Naves